ПОЛОЖЕНИЕ

о 34-м лично-командном первенстве

 обучающихся Калужской области по спортивному ориентированию 

(в зачет 65-й ежегодной спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Калужской области)

1. Цели и задачи

· популяризация и дальнейшее развитие спортивного ориентирования среди учащейся молодёжи области как одного из самых оздоровительных и интеллектуальных видов спорта;

· определение лучших районов области в сфере развития спортивного ориентирования среди учащихся (командный зачёт);

· определение сильнейших юных спортсменов-ориентировщиков области

2. Время и место проведения

Первенство проводится 6 октября 2012 года в лесном массиве пригорода г.Калуги. Работа мандатной комиссии по приёму команд с 930 до 1100. Старт –  в 1200 .

3. Руководство

Первенство организует ГБОУ ДОД КО ДЮЦ «Калужский областной центр туризма, краеведения и экскурсий». Непосредственную подготовку и проведение первенства осуществляет оргкомитет и главная судейская коллегия. 

4. Участники соревнований и требования  к ним и снаряжению

В командном зачёте первенства принимают участие сборные команды обучающихся образовательных учреждений муниципальных образований (МО). Количественный состав команды не более 10 человек, в зачёт идут лучшие результаты 3 юношей и 3 девушек. Количество команд не ограничивается. Команду сопровождает тренер – представитель (руководитель). 

В личном зачёте соревнования проводятся по группам МЖ -12 (2002 - 2000 г.р.), МЖ-14 (1999 – 1998 г.р.),  МЖ-16 (1997 – 1996 г.р.), МЖ-18 (1995 - 1994 г.р.). Спецдопуск участников осуществляется в соответствии с правилами соревнований.

Спортсмен обязан иметь: компас, пакет для карты, часы, булавки для прикрепления номера, авторучку, одежду и обувь с учётом погодных условий.

Ответственность за жизнь и здоровье участников в период проведения соревнований возлагается на руководителей команд.

5. Условия приема

Руководитель предъявляет в мандатную комиссию:

1. Именную заявку установленного образца (прилагается);

2. Паспорт или свидетельство о рождении участника;

3. Медицинские справки (в том случае, если допуск врача отсутствует в именной  заявке);

4. Документ, подтверждающий квалификацию участника по спортивному ориентированию.

6. Подведение итогов

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований  по спортивному ориентированию и Условиями соревнований. ГСК оставляет  за собой право внести изменения в Условия проведения соревнований в зависимости от ситуации на местности.

          Результат участника определяется по времени прохождения дистанции от старта к финишу с посещением определённого количества КП.  Результат команды определяется по сумме очков (лучшие результаты 3 юношей и 3 девушек), вычисляемых по формуле для каждого участника в зависимости от времени участника (t уч.) и времени победителя группы (t поб.).

       Место команды  МО в спартакиаде определяется по результатам командного зачета. Если МО представляет несколько команд, то в зачёт спартакиады идёт команда с наилучшим результатом.

7. Награждение

Участники, занявшие 1-3 места в каждой группе, награждаются грамотами и призами. Команды, занявшие 1-3 места в командном зачёте, награждаются грамотами и призами. Руководители команд, занявших 1-3 места,  награждаются грамотами.
8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, судейством, награждением осуществляются за счет средств организаторов соревнований. Расходы на проезд и  питание участников -  за  счет командирующей организации. 

 Дополнительная информация.
Предварительные заявки с указанием направляющей организации, фамилий и имен участников, их годов рождения и спортивной квалификации направляются заранее для компьютерной обработки по 29.09.2011 включительно: по факсу 57-46-46 или по e-mail: jun-tur@mail.ru.

Технические условия дистанции и схема подъезда к месту соревнований высылается после подтверждения команды об участии.

